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Чи чули Ви про академічну
доброчесність?

Так

Ні
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Це не чесне 

оцінювання 

студентів

Правилами, 

якими 

користується 

студент

Це принципи і 

правилами 

якими 

керуються 

учасники 

освітнього 

процесу

Що розуміють під академічною 
доброчесністю?
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Чи виголошували Ви обіцянку студента 
під час урочистостей з нагоди вступу до 

студентських лав?

Так

Ні
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Чи знайомі Ви з Кодексом академічної 
доброчесності?

Так 

Ні 



Чи розповідають/ли Вам викладачі про 
етичні норми поведінки? 
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Скільки часу Ви витрачаєте/ли на 
написання реферату?

А один вечір

Б один день

В декілька днів
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Чи приділяєте/ли Ви достатньо уваги
правильному оформленню посилань, 

списку використаної літератури? 

Так 

Ні 
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Чи знижували Вам оцінку за 
неправильне оформлення

реферату? 

Так 

Ні 
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Чи вважаєте Ви списування 
злочином? 

Ні 

Так 
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Як часто Ви списуєте/ли?

А один-два рази

Б зрідка

В постійно



0

5

10

15

Батьки 
Друзі 

Студенти

13 14
13

1
0 1

Чи допомагали Ви або ж чи 
допомагали Вам друзі під час 

контрольної роботи? 

Так 

Ні 
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Що для Вас важливіше: отримати 

диплом чи знання?

Знання 

Диплом 
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Чи потрібно боротися з академічною 
нечесністю?

Так 

Ні 
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Механізми впливу на академічну 
доброчесність

контроль

перевірка 
роботи

заохочення 
працювати 
самостійно
зниження 
оцінок
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Чи підтримуєте Ви поширену на Заході 
практику виключати тих студентів, які не 

дотримуються норм академічної 
доброчесності? 

Так 

Ні 



Дякуємо за увагу!!!

1 курс ПТБД


